

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024**

A PRODESAN – Progresso e Desenvolvimento de Santos, nos termos da legislação vigente, e por meio da Comissão Organizadora de Processos Seletivos, com base no item 11.11 do Edital de Abertura nº 001/2024, RETIFICA o referido Edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

7.4.5. As provas objetivas terão a seguinte composição e duração:

- 30 questões para todos os empregos com duração de três horas (incluindo o tempo para preenchimento da folha de respostas);

Emprego	Área do Conhecimento	Número de Itens	Peso das Questões
• Motorista • Operador de Usina	Língua Portuguesa	12	1,0
	Matemática	08	1,0
	Conhecimentos Específicos	20	2,0

Leia se:

7.4.5. As provas objetivas terão a seguinte composição e duração:

- 30 questões para todos os empregos com duração de três horas (incluindo o tempo para preenchimento da folha de respostas);

Emprego	Área do Conhecimento	Número de Itens	Peso das Questões
• Motorista • Operador de Usina	Língua Portuguesa	15	1,0
	Matemática	05	1,0
	Conhecimentos Específicos	10	2,0

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Santos, 31 de outubro de 2024.

PRODESAN – Progresso e Desenvolvimento de Santos